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１ こみぐあいについて，次の問題に答えましょう。（H30） 

（１） ○アと○イの２つのシートがあります。○アと○イのシートの面積は同じです。 

   次の表は，シートの上にすわっている人数とシートの面積を表しています。 

すわっている人数とシートの面積 

 人数（人） 面積（ｍ２） 

○ア  ６ ４ 

○イ  ９ ４ 

上の表から，こみぐあいについてどのようなことがわかりますか。 

下の１から３までの中から１つ選んで，その番号を書きましょう。 

１ ○アの方がこんでいる。 

２ ○イの方がこんでいる。 

３ どちらもこみぐあいは同じである。 

 

 

 

（２） ○ウと○エの２つのシートがあります。○ウと○エのシートの面積はちがいます。 

   次の表は，シートの上にすわっている人数とシートの面積を表しています。 

すわっている人数とシートの面積 

 人数（人） 面積（ｍ２） 

○ウ  １６ ８ 

○エ  ９ ５ 

どちらのシートのほうがこんでいるかを調べるために，下の計算をしました。 

○ウ  １６÷８＝２ 

○エ  ９÷５＝１.８ 

上の計算からどのようなことがわかりますか。 

下の１から４までの中から１つ選んで，その番号を書きましょう。 

１ １ｍ２あたりの人数は２人と１.８人なので，○ウのほうがこんでいる。 

２ １ｍ２あたりの人数は２人と１.８人なので，○エのほうがこんでいる。 

３ １人あたりの面積は２ｍ２と１.８ｍ２なので，○ウのほうがこんでいる。 

４ １人あたりの面積は２ｍ２と１.８ｍ２なので，○エのほうがこんでいる。 
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